
                                         

Pintér Gáborné, Zsuzsi néni vagyok, a leendő első osztályos gyerekek 
egyik tanító nénije.  

A tanulmányaimat Sárospatakon végeztem, a Comenius Tanítóképző 
Főiskolán, nappali tagozaton. 

 Pályakezdőként rögtön elsős gyerekeket taníthattam. Úgy érzem, az 
a lendület, optimizmus, elkötelezettség a mai napig jellemzi a 
munkámat. Vidéken két évig, aztán Budapesten több éven keresztül 
alsó tagozatos gyerekeket tanítottam.  Sülysápra 2000-ben költöztem a 
családommal, két felnőtt fiúnk van. 

 2003-tól dolgozom a Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskolában. Az évek során számos 
továbbképzésen vettem részt. Úgy érzem felkészülten állok a tanítványaim előtt, nyitott 
vagyok az új kihívásokra, ismerem és szeretem is alkalmazni a legújabb oktatási trendeket a  
gyakorlatban.  

Most harmadikos tanítványaim vannak, őket első osztálytól kezdve tanítom. 
Összecsiszolódtunk; lelkes, szorgalmas, együttműködő közösséggé kovácsolódtak a 
gyerekek. 

 Az oktató-nevelő munkámban nagyon fontosnak tartom a dicséretet, a pozitív 
fegyelmezést részesítem előnyben. Hiszek abban, hogy minden gyermek egyedi és 
különleges, hogy mindenkinek megvan a maga tehetsége.  

 Úgy érzem, elegendő tapasztalattal a hátam mögött állhatok újra a leendő osztályom élére. 
Mindig azon dolgoztam, hogy a gyermekek számára szeretetteljes, barátságos, biztonságos 
és ösztönző környezetet teremtsek, amelyben felfedezhetik a világot, ahol bátran 
kifejezhetik önmagukat. 

 Célom a gyermekek tudásvágyának felébresztése, megtartása, a tanulás megszerettetése, 
sikerélményhez juttatás és megerősítés által elindítani a gyerekeket az egész életen át tartó 
tanulás útján.  

A szülői házzal mindig igyekeztem jó kapcsolatot ápolni, minden esetben bizalommal 
fordultunk egymás felé a szülőkkel, hiszen azonos a célunk.  

Remélem, hogy a rám bízott gyermekek könnyen beilleszkednek majd az új világukba és 

eredményesen, sikeresen veszik az akadályokat!  

                                                                                                                    Köszönöm a bizalmat!    


